
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14/10/2020 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για άμεσο εκσυγχρονισμό των αντλιοστασίων του Μεσολογγίου, μετά τις 

πρόσφατες πλημμύρες»  
 

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Είναι γνωστό ότι, το Μεσολόγγι είναι μια επίπεδη πόλη, όπου κάθε φορά, μετά από έντονες 
καιρικές συνθήκες, παρατηρούνται πλημμυρικά φαινόμενα. Η κατασκευή της Ιόνιας Οδού, οι 
μπαζώσεις ρεμάτων και άλλες ανεξέλεγκτες ανθρωπογενείς επεμβάσεις, επιτείνουν το εν λόγω 
πρόβλημα. Γνωρίζουμε, επίσης, ότι, εντός της πόλης, λειτουργούν τρία αντλιοστάσια όμβριων 
υδάτων. Μας μεταφέρθηκε από κατοίκους της πόλης, πως μετά τις πλημμύρες του 2016, 
αποφασίστηκε και προγραμματίστηκε από τις τοπικές αρχές η συντήρηση και ο εκσυγχρονισμός 
των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων αντλιοστασίων όμβριων υδάτων. Στις 02/11/2018, 
μάλιστα, μας μεταφέρθηκε ότι υπογράφηκε και εργολαβική σύμβαση ύψους 1.152,084,06 € (με 
ΦΠΑ) με Εργοληπτική Εταιρεία, ενώ χρόνος περαίωσης του έργου ήταν η 01/05/2019, ήτοι 180 
μέρες. Όμως, ένα έργο 6 μηνών μας καταγγέλλεται ότι, δεν έχει παραδοθεί ακόμη. Η μη 
λειτουργία των αντλιοστασίων έγινε αισθητή με την τελευταία νεροποντή, οπότε, η ανησυχία και ο 
προβληματισμός των κατοίκων της περιοχής για τον επερχόμενο χειμώνα, είναι έντονος. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Γιατί δεν υπήρξε η εύλογη ετοιμότητα και δεν επιδείχθηκε η αυτονόητη επιμέλεια, εκ μέρους 
της Πολιτείας, σχετικά με τη μηχανική συντήρηση των αντλιοστασίων του Μεσολογγίου, ώστε 
αυτά να είναι αξιόμαχα, κατά τις επίμαχες βροχερές περιόδους του έτους, αφού ήταν 
αναμενόμενα, τόσο τα δυσμενή καιρικά φαινόμενα, όσο και τα προβλήματα λειτουργίας των 
αντλιοστασίων;  
 
2. Πότε προβλέπεται να παραδοθεί το ανωτέρω έργο στην τοπική κοινωνία; 
 
3. Πότε, από ποιον και πώς θα διορθωθούν τα προβλήματα απορροής των υδάτων που 
προκαλούνται στην πόλη του Μεσολογγίου από τη δημιουργία της Ιόνιας Οδού και άλλες 
ανεξέλεγκτες ανθρώπινες επεμβάσεις;  
 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agriniopress.gr/erotimata-gia-ta-antliostasia-meta-tis-plimmyres-sto-mesologgi/  
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